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			На кафедрі технічних та програмних засобів автоматизації вивчають

програмне, технічне, математичне, інформаційне забезпечення комп’ютерних систем керування у різних галузях діяльності з використанням сучасної мікропроцесорної та обчислювальної техніки, технологій штучного інтелекту, прикладного програмного забезпечення та інформаційних технологій.

	1 курс (бакалавр) – 85 бюджетних місць
	1 курс (магістр) – 38 бюджетних місць


Детальніше про спеціальність 174 – Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технологіїта робототехніка, викладачів та можливості майбутнього працевлаштування


		

	





	
		
			
			

		

	












	Останні новини
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						Зустріч з керівництвом Юлія-Фарм

						01.04.2024

						28 березня 2024 року Українською Фармацевтичною Групою компаній “Юрія-Фарм” було…
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						Спілкуємося з потенційними роботодавцями

						15.03.2024

						До нас звернулася представники потенційних роботодавців, фармацевтична корпорація «ЮРіЯ-ФАРМ». Вони…
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						Павло Чубаров

													випускник 2015 року
									
						Завдяки знанням, отриманим під час навчання на кафедрі ТПЗА, я маю можливість займатись улюбленою справою -- працюю Python-розробником вже третій рік поспіль.
Чудовий професорсько-викладацький склад жадає навчити і дати на лекціях і практичних заняттях такі важливі та потрібні, майбутнім фахівцям з автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, навички.
Цей досвід допоміг мені зміцниться на життєвому шляху і завжди додає впевненості в роботі.
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						Марина Гаврилюк

													випускниця 2020 року
									
						Дуже задоволена, що свого часу обрала 151 спеціальність АКІТ саме на кафедрі технічних та програмних засобів.

Знання мов програмування і засобів мікропроцесорної техніки дозволяє отримати широкі можливості знайти ту роботу, яка тобі найбільше підходить.
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						Ліза Дзюба

													випускниця 2014 року
									
						Увійшла до рейтингу Forbes 30 under 30 Europe – список найуспішніших у своїх галузях людей до 30 років. Ліза відзначена як співзасновниця сервісу Flawless App - інструменту для порівняння проектного і реального дизайну мобільного додатку, заснованим 2015 року. Сьогодні Flawless App користуються розробники з Uber, Basecamp, Disney, eBay, Nike, Qiwi, Spotify та інших компаній.
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			КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
інженерно-хімічний факультет,
кафедра технічних та програмних засобів автоматизації
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Контакти
				Київ, вул. Борщагівська, 124, корпус №19
	 +38 (099) 130 42 00 (telegram)
	 tpza@kpi.ua
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